



安全理事会主席声明

安全理事会主席在 2012 年 12 月 19 日安全理事会第 6892 次会议上，就安理会审议的题为“东帝汶局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“在联合国东帝汶综合特派团(联东综合团)将于 2012 年 12 月 31 日完成其任务之际，安全理事会赞扬东帝汶在过去十年中取得重大成就，并赞扬它对重大区域和全球举措做出贡献。

“安全理事会欢迎东帝汶在加强国家机构的体制和人力资源能力方面，包括在保障稳定和促进民主过程中发挥重要作用的安全、司法和治理部门中，取得了重大进展。

“安全理事会还欢迎 2012 年成功举行总统和议会选举，帮助巩固东帝汶的民主机构。

“安全理事会确认联东综合团在促进东帝汶的和平、稳定和发展方面做出了重要贡献，包括开展工作加强东帝汶国家警察的能力。安全理事会感谢东帝汶综合团和联合国国家工作队负责东帝汶问题的秘书长特别代表的领导下作出的努力。

“安全理事会赞扬东帝汶政府和全体人民在联东综合团设立后始终与它并与联合国国家工作队合作与协作，包括在共同主导的过渡进程中，过渡进程除其他外，加强了国家拥有自主权以造福于所有人的原则，为其他特派团树立了一个共同协作的榜样。

“安全理事会注意到，东帝汶政府表示，在该国新的发展阶段中，联合国仍然是一个重要的伙伴。因此，安全理事会欢迎秘书长和联合国国家工作队目前正在开展工作，协助东帝汶政府做出努力，维护和巩固建设和平方面的进展，促进可持续发展、法治和加强人权机构，处理剩余的其他挑战。



“安全理事会强调，必须在联东综合团结束后，在东帝汶进入下一个发展阶段时，继续支持东帝汶，并注意到联合国和双边和多边伙伴表示愿意根据东帝汶当局的要求，继续在这方面发挥重要作用。”
